



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Av. Francisco Mota, 572 – Caixa Postal 137 – Bairro Presidente Costa e Silva – Mossoró – RN – CEP: 59.625-900 - Tel.: (84)3317-8296 – E-mail: [proppg@ufersa.edu.br](mailto:proppg@ufersa.edu.br)

---

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROPPG 19/2015**

**SELEÇÃO DE ALUNOS PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FITOTECNIA  
(MESTRADO E DOUTORADO)**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PROPPG) da Universidade Federal Rural do Semi-Árido - UFRSA, no uso de suas atribuições regimentais, torna públicas as retificações abaixo.

**Onde se lê:**

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. As inscrições serão realizadas no período de **07/10/2015** a **30/10/2015**.

**Leia-se:**

**2. DAS INSCRIÇÕES**

2.1. As inscrições serão realizadas no período de **07/10/2015** a **03/11/2015**.

Mossoró (RN), 28 de outubro de 2015.

Prof. Dr. Rui Sales Júnior  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação/UFERSA

Prof. Dr. Aurélio Paes Barros Junior  
Prof. Dr. Daniel Valadão Silva  
Prof. Dr<sup>a</sup>. Jailma Suerda Silva de Lima  
Prof. Dr. Jeferson Luiz Dallabona Dombroski  
Prof. Dr. Salvador Barros Torres  
Comissão de Seleção

Prof. Dr. Vander Mendonça  
Coordenador do PPGF/UFERSA